

ГОСУДАРСТВЕННАЯ
АРХИВНАЯ СЛУЖБА РОССИИ
(РОСАРХИВ)

121552, Москва,
Ельнинская ул., д.9, кв.47
Троицкая Г.Я.

РОССИЙСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
ВОЕННО-ИСТОРИЧЕСКИЙ АРХИВ
(РГВИА)

107864 Москва, 2-я Бауманская, 3
Тел. 261-20-70

21.11.94 № 925

на № _____

Уважаемая Галина Яковлевна!

Сообщаем Вам сведения о службе полковника 25-го Сибирского стрелкового полка Миславского Бориса Филипповича и рецептариуса Батумского военного госпиталя Троицкого Николая Евстафиевича.

Б.Ф. Миславского
I. Из послужного списка, составленного на 12 августа 1916г. следует, что он 24 июля 1878г. рождения, из дворян, сын надворного советника Киевской губ., православного вероисповедания.

Окончил 6 классов в Киевской 2-й гимназии, Тифлисское пехотное юнкерское училище по I-у разряду и Императорскую Николаевскую академию с дополнительным курсом по второму разряду.

Приказом по Кавказской Гренадерской дивизии от 4 июля 1897г. определен на службу рядовым на правах вольноопределяющегося I-го разряда в 15-й Гренадерский Тифлисский полк на собственное содержание и зачислен в списки полка 31 июня 1897г. Командирован в Тифлисское пех. юнкерское училище юнкером старшего класса 5 сентября 1898г., произведен в войсковые унтер-офицеры 25 декабря 1898г.

По окончании курса в училище произведен в подпрапорщики и назначен в свою часть 10 августа 1899г., произведен в подпоручики с назначением в 155 пех. Кубинский полк 19 марта 1900г. Исключен из списков полка 4 марта 1902г.

Командирован в качестве помощника начальника охотничьей команды для несения караульной службы в г. Артвин в резерв Черноморской бригады, отдельного корпуса пограничной стражи с 5 мая по 29 октяб-

ря 1900г. Переведен на службу в Порт-Артурский крепостной пех.полк 7 февраля 1902г. и зачислен в списки полка 20 марта 1902г.

Назначен и.д. заведующего охотничьей командой 12 апреля 1903г. 14 октября 1903г. Порт-Артурский крепостной пех.полк переименован в 25-й Восточно-Сибирский стрелковый полк.

Командирован вместе с охотничьей командой для ознакомления с Цзунь-Чжоуской позицией с 17 по 25 января 1904г. Назначен формировать конно-охотничью команду в 7-ю Сибирскую стрелковую бригаду 19 февраля 1904г. Утвержден в должности начальника конно-охотничьей команды в полку 5 июня. По капитуляции крепости Порт-Артура отправился в Японию для разделения участи нижних чинов 23 декабря 1904г.

Высочайшим приказом от 11 сентября 1905г. пожалован орденами: Св.Анны 3-й ст. с мечами и бантом, Св.Анны 4-й ст. с надписью "за храбрость" и Св.Станислава 3-й степени с мечами и бантом. Отбыл из Японии 23 ноября 1905г. Вступил в исполнение должности начальника конно-охотничьей команды 3 декабря 1906г.

Высочайшим приказом пожалован орден Св.Станислава 2-й степени с мечами 12 января 1906г.

Командирован в составе полка из г.Харбинга в Сибирский военный округ 12 февраля 1906г. Произведен в поручики 26 мая 1906г.

Назначен командиром нестроевой роты 1 сентября 1906г. Высоч. пожалована утвержденная серебряная медаль в память войны с Японией в 1904-1905гг. 21 января 1906г.

Командирован в г.Тучмин за покупкой для полка лошадей с 15 по 23 мая 1907г. Произведен в штабс-капитаны 20 ноября 1907г., лагерным ^иполеймейстером - 15 мая 1908г. 16 мая 1908г. награжден орденом Св.Станислава 2-й ст. с мечами.

Вр.и.д.полкового квартирмейстера 19 ноября 1908г., вр.и.д. заведующего оружием с 19 по 20 ноября 1908г.

Назначен для обучения особо назначенных офицеров полка верховой езде 7 апреля 1909г., начальником команды разведчиков - 16 июня 1909г. Командирован на ст.Культук для участия в полевой поездке с офицерами Генерального штаба с 22 августа по 17 сентября 1909г.

Командирован в штаб Иркутского военного округа для держания экзамена на поступление в Николаевскую военную Академию с 5 по 10 марта 1910г.

Командирован в Николаевскую военную академию для держания вступительного экзамена 15 мая 1910г.

Приказом по Генеральному штабу от 20 октября 1910г. зачислен в младший класс академии, прибыл из академии и назначен младшим офицером 5-й роты 29 июня 1913г.

Отправился в командировку в штаб Милалевского лагерного сбора 7 июля 1913г. Назначен начальником школы подпрапорщиков с 24 августа 1913г. по 20 февраля 1914г. Назначен командующим II-й ротой 8 декабря 1913г. Назначен членом полкового суда 19 декабря 1913г. Принял II-ю роту 10 января 1914г.

21 февраля 1913г. предоставлено право на ношение на груди светло-бронзовой медали в память царствования Дома Романовых.

Избран членом в комиссии офицерского заемного капитала 3 марта 1914г.

Убыл в командировку в Иркутское военное училище для руководства практическими занятиями юнкеров с 15 мая по 1 июля 1914г. Назначен командиром 7-й роты 27 сентября 1914г. Переведен в 4-й батальон с назначением командиром 15 роты 31 октября 1914г. Прибыл по выздоровлении от ран для пользы службы, переведен командующим 8-й ротой на законном основании и назначен вр.командующим I-м батальоном 5 ноября 1914г. назначен командующим II-й ротой 15 ноября 1914г.

Произведен в капитаны 25 октября 1914г. Назначен вр.командующим 4-м батальоном 16 декабря 1914г., командиром - 22 декабря 1914г. 20 февраля 1915г. назначен вр.командующим 1 батальоном. Ввиду неприбытия в полк после эвакуирования более 1 месяца отчислен от занимаемой должности 1 мая 1915г. Прибыл по выздоровлении от контузии и назначен командиром 1-го батальона 9 июня 1915г. Произведен в подполковники 7 июня 1915г.

Вр.и.д.начальника хозяйственной части с 18 по 24 июня 1915г. Награжден орденом Св.Анны 2-й ст. с мечами 16 июня 1915г., орденом Св.Владимира 4-й ст. с мечами и бантом 19 сентября 1915г.

Убит в бою с германцами у дер.Олесин и похоронен на разъезде Сержанка у фольварка 6 сентября 1915г.

Участвовал в делах против японцев с 26 января по 20 декабря 1904г. в составе Южно-Маньчжурской армии при обороне крепости Порт-Артура.

Участвовал в походах и делах против Германии в 1914-1915гг. в составе X-й армии. 15 сентября 1914г. в бою под г.Августовым ранен и эвакуирован в тыл в лечебное заведение 15 сентября 1914г. 25 марта 1915г. в бою у г.Кальварии контужен и эвакуирован в тыл в лечебное заведение.

Был женат на дочери штабс-капитана Лорисе (так в тексте) Николаевне Зенькевич, уроженки Ставропольской губ.

Имеет сына Глеба, 2 марта 1904г. рождения. Жена и сын вероисповедания православного. (ф.409, п/с.154-552, л.22-28об.).

В архиве имеются следующие документы о назначении пенсии вдове Миславского:

1.Прошение вдовы подполковника 25-го Сибирского стр.полка Ларисы Николаевны Миславской Киевскому уездному воинскому начальнику от 17 февраля 1916г. о назначении ей причитающейся пенсии.

(там же л 2).

2. Из дополнительных сведений к прошению о назначении условной пенсии семье подполковника Миславского следует, что вдове Ларисе Николаевне 36 лет от роду. сын Глеб — 2 марта 1904г.р., принят на казенный счет в I класс Владимирского корпуса.

Семья Миславского проживает по адресу: г.Киев. Дмитриевск, 94, кв.8. (там же. л.3).

3. Из отношения пенсионной части Главного штаба Киевскому уездному воинскому начальнику от 4 мая 1916г. следует, что вдове подполковника Миславского назначена условная пенсия из государственного казначейства 1020 руб.50 коп. и о производстве этой пенсии с 6 сентября 1915г., т.е. со дня смерти мужа. Сверх того, вдове с сыном назначена пенсия из эмигрантской кассы 172 руб. (там же, л.14-14об)

4. Прошение сестры убитого подполковника 25 Восточно-Сибирского стрелкового полка Бориса Миславского Елисаветы Троицкой в пенсионный отдел Главного штаба от 3 августа 1916г. о переосигновании пенсии вдове брата, живущей в г.Киеве. Елисавета Троицкая местом жительства указала Петроград, ул.Ивановская, д.16, кв.16. (там же, л.15-15об.).

5. Из ответа пенсионного отделения Главного штаба жене коллежского советника Елисавете Борисовне Троицкой от 23 сентября 1916г. следует, что на пенсию из усиленного оклада жалованья вдова подполковника Миславского права не имеет, так как полк, где служил ее муж, квартировал в г.Иркутске, а на Иркутский военный округ, за исключением Забайкальской области, увеличение пенсионных окладов не распространяется. (там же, л.20-20 об.).

11. Из послужного списка рецензариуса Батумского военного госпиталя Николая Евстафиевича Троицкого, составленного 16 июня 1906г. следует, что он родился 7 октября 1869г., православного вероисповедания, сын титулярного советника. По окончании курса наук в Московской военно-фельдшерской школе Московским окружным военно-медицинским инспектором утвержден младшим медицинским офицером 6 июня 1884г.

Главным военно-медицинским инспектором определен на службу и назначен в I гренадерскую артиллерийскую бригаду 25 июня. Прикомандирован к Московскому военному госпиталю 17 февраля 1886г. Переименован в младшие аптечные фельдшера с переводом в Московский военный госпиталь 22 марта. Главным Военно-медицинским управлением переименован в кандидаты на классную должность 24 июля 1887г. Утвержден в степень аптекарского помощника 31 октября 1887г. Уволен в запас армии 31 июля 1889г.

По прослушании курса фармацевтических наук в Императорском университете Св.Владимира и по надлежащем испытании Медицинским факультетом университета удостоен степени провизора 11 ноября 1898г. Зачислен в ратники ополчения I разряда 26 мая 1899г.

29 августа 1900г. определен на службу управляющего аптекой 10 полевого подвижного госпиталя на время военных действий по собственному желанию и с содержанием по 2 разряду фармацевтических должностей. Прибыл в госпиталь 15 октября. Уволен от службы 27 декабря 1900г.

Сдал управление аптекою 10-го полевого госпиталя и выехал к месту жительства 27 мая 1901г.

Высочайшим приказом по военному ведомству о чинах гражданских определен на службу рецептариусом в Батумский военный госпиталь 7 июля 1902г. Распоряжением Окружного военного медицинского управления Кавказского военного округа от 19 сентября 1902г. командирован для несения службы в Тифлисский аптечный магазин, куда и отправился 25 сентября 1902г.

Выполнял должность бухгалтера Тифлисского аптечного магазина с 24 июня по 4 октября 1905г.

Был в походе в Китае 1900-1901г. В сражениях не был.

Имел светло-бронзовую медаль в память похода в Китай на ленте, составленной из Владимирской и Андреевской.

Был женат на дочери надворного советника Елизавете Филипповне Миславской.

Дети: Елизавета - 24 апреля 1898 г.р., Мария - 9 августа 1900г., Иван - 30 марта 1902г. Жена и дети православного вероисповедания. (ф.546, оп.2, д.3413, л.5-8).

Н.Е.Троицкий утвержден в чине титулярного советника с 7 мая 1905г. (там же., л.4).

Других сведений о службе Н.Е.Троицкого не обнаружено. Дополнительно были просмотрены: Российский медицинский список за 1914г., 1916г., список магистров фармации и провизоров фармации за 1909г.

Зам.директора архива  М.Р.Рыженков

Исполнитель - Л.И.Цвижба